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LEGISLATURA 2021/2024 

      Ata da Quarta Reunião Ordinária Realizada em 27/03/2023. 

As dezessete horas do dia vinte e sete de março do ano de dois mil e 

vinte três, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas Gerais, 

presidida interinamente pela vereadora Pâmela Katriene Anastácio Toledo 

Moreira, convidada a ocupar a cadeira da vice-presidência a vereadora Maria 

Aparecida de Souza Araújo e o Secretário: Antônio Gonçalves de Lima. 

Registrada a presença dos demais: Andréia Guilarducci Toledo, Geraldo 

Belmiro, Jarbas Martins Toledo, José da Costa Melquíades e Pedro da Costa 

Sobrinho. Ausente o Presidente Jorge Raimundo Rezende Braga, 

devidamente justificado. Invocando a proteção de Deus, a Senhora 

presidente declarou aberta a sessão, logo em seguida solicitou a leitura da 

ata anterior, ou seja, 3ª reunião ordinária 10/03/23, sendo a mesma aprovada 

e assinada pelos presentes. Pela ordem apreciação do ofício nº 99/2023 

enviado pelo Executivo Municipal, em resposta ao ofício nº 042/23 desta 

Casa. Na sequência leitura do ofício nº 12/2023 protocolizado em 23/03 pela 

Secretária Municipal de Educação – Senhora Rosineri de Melo Araújo Silva, 

em atenção a solicitação contida no ofício nº 041/23.  Imediatamente após a 

vereadora Andréia Guilarducci solicitou seja reiterado o pedido feito a 

mencionada Secretária, uma vez que, a mesma não respondeu sua pergunta. 

Qual seja, o nome dos professores de apoio na Escola Municipal Jorge 

Moreira Guilarducci. A vereadora acrescentou que ela sabe que tem aluno 

que já apresentou laudo a mais tempo, e que tem professor que está 

reclamando, pois está como a turma e ainda com aluno especial, ou seja, esse 

aluno não conta com o professor de apoio. Outro questionamento levantado 

pela vereadora foi que as respostas enviadas pela Secretária de Educação são 

direcionadas ao vereador Jorge Raimundo, sendo que foi ela quem fez as 

solicitações. Finalmente destacou que ao seu modo de ver, mesmo não tendo 

uma lei especifica, já é questão de humanidade buscar o aluno em casa, ele 

precisa da convivência e frequentar a escola.   Como   havia   sugestão   foi   



  

ATA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA, 27 DE MARÇO DE 2023. 2/3 

 

deliberado pelo plenário a convocação da Secretária para comparecer em 

sessão desta Casa, no dia 10/04/23 com o objetivo de elucidar todas as 

questões alusivas ao atendimento de alunos com necessidades especiais. 

Continuando apreciação da Indicação nº 001/2023 de autoria do vereador 

José da Costa Melquíades a qual obteve respaldo dos demais. O supracitado 

vereador fundamentou sua solicitação, alegando que há momento em que o 

carro não apanha o paciente em casa, ou não chega na hora certa, assim já 

aconteceu de perder o horário agendado. Citou também que acontece de ligar 

para a UBS solicitando o carro/ambulância, mas as vezes a ambulância já 

saiu para algum atendimento domiciliar e logo segue para Santos Dumont, 

destacando que toda hora surge emergência para a ambulância.  Por essa 

razão resolveu apresentar a indicação para disponibilizar “carro de apoio”, 

haja vista, ainda que assinou termo de compromisso na fisioterapia e caso 

venha faltar três sessões, terá o atendimento suspenso. A referida indicação 

obteve respaldo dos demais vereadores. Após as leituras a vereadora Andréia 

Guilarducci fez uso da palavra perguntando se chegou na Casa algum projeto 

para aumento do número de cargo de motorista no Município. Tendo sido 

informada que não foi protocolizado nenhum projeto com essa finalidade. A 

vereadora, argumentou que os alunos a procuraram e reclamaram que ficam 

duas horas em Oliveira Fortes esperando o carro que vem de Juiz de Fora, e 

esses mesmos alunos disseram que em conversa com a Sra. Prefeita ficou 

combinado que mandaria o projeto para resolver a questão. Na oportunidade 

o vereador Antônio Gonçalves também se manifestou, dizendo que é muita 

demanda e que saúde é prioridade, por isso é necessário a disponibilização 

do carro. Aproveitou para fazer uma nota de agradecimento a Sra. Prefeita, 

pelo serviço executado onde havia uma cratera perto do Xântico, e ao 

Presidente da Casa por atender sua sugestão em antecipar o horário dessa 

reunião, devido as celebrações do Setenário da Dores.  Imediatamente após 

o vereador Geraldo Belmiro comunicou a todos que foi resolvido a questão 

do anúncio das “Notas de Falecimento”. Que esteve com o Senhor José 

Dornelas e com autorização do Padre Ivanir Pedrosa, já recomeçaram a 

publicação, que as mesmas serão exclusivamente para falecimento, não 
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serão publicados outros tipos de avisos. Continuando requisitou 

encaminhamento de ofício a Senhora Prefeita Municipal solicitando o 

custeio da manutenção das cornetas. Nada mais digno de nota, em nome de 

Deus o presidente encerrou a sessão. Para constar lavrou-se a presente ata 

que, após aprovada, segue assinada pela presidente e demais.     

Plenário da Câmara Municipal, 27 de março de 2023. 

 

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira  – Presidente (interino)  

Maria Aparecida de Souza Araújo – Vice-presidente (interina) 

Antônio Gonçalves de Lima – Secretário 

Andréia Guilarducci Toledo 

Geraldo Belmiro  

Jarbas Martins Toledo 

José da Costa Melquíades 

Maria Aparecida de Souza Araújo 

Pedro da Costa Sobrinho 

 

 

 


